

Retificação 01, do Edital 204/2024 do IFSULDEMINAS

Onde se lê:

4.2 Será concedido um auxílio financeiro referente ao pagamento do seguro saúde internacional e passagem aérea internacional no valor de R\$ 11.000,00 (dez mil reais) por estudante.

leia-se:

4.2 Será concedido um auxílio financeiro referente ao pagamento do seguro saúde internacional e passagem aérea internacional no valor de R\$ 11.000,00 (**onze mil reais**) por estudante.

Pouso Alegre, 18 de setembro de 2024.